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96%
des résidents sont
globalement satisfaits

des nouveaux entrants
sont satisfaits de leurs

conditions d’entrée

des résidents
sont satisfaits
de leur logement

4 PERSONNES
SUR 5

sont satisfaites des
équipements

de leur logement

72% des résidents participent aux activités toutes les semaines

100% sont satisfaits de la vie sociale, des
animations et activités pour
préserver l’autonomie

Propreté
des parties
communes

Fonctionnement
des

équipements
collectifs

Interventions
techniques à 
la demande

88% 90%
sont satisfaits des

communications au
sein de la résidence

attribuent une note 
entre 7 et 10/10 de
recommandation

de la résidence à un
proche

L’enquête a été réalisée entre le 19 aout et le 15 septembre 2024 au sein de la Résidence
Autonomie Jean Fontenelle – LogiRys. Les résidents le souhaitant ont pu être accompagnés
par les volontaires en service civique. Le pourcentage affiché correspond au cumul des avis
des résidents ayant répondu être « tout à fait satisfait » et « satisfait ». 


